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Pre-Examen 4. Vectores y geometría analítica 

1. Resuelve la siguiente la ecuación trigonométrica. (0.75 puntos) 

2𝑐𝑜𝑠𝑥 − 𝑠𝑒𝑛2𝑥 = 2 

 

𝑆𝑜𝑙. 𝑥 = 0° 

 

2. Obtén un vector 𝑢⃗ (𝑥, 𝑦) ortogonal a 𝑣 = (8, 6) y cuyo módulo sea la mitad 

de 𝑣 . (1 punto) 

𝑆𝑜𝑙.   𝑢̅(−3,4), 𝑢̅(3,−4) 

 

3. Dados los puntos 𝑃(−4, 2), 𝑄(5,−1): (1 punto) 

a. Averigua el punto simétrico de Q con respecto a P.  

b. Halla el punto medio del segmento de extremos P y Q. 

𝑆𝑜𝑙.  𝑎)𝑄′(−13, 5); 𝑏) 𝑀 (
1

2
,
1

2
) 

4. Demuestra que el triángulo de vértices 𝐴(3, 1), 𝐵(9,−1), 𝐶(5,−5) es 

isósceles. (0.75 puntos) 

𝑆𝑜𝑙. 𝐸𝑙 𝑡𝑟𝑖á𝑛𝑔𝑢𝑙𝑜 𝑒𝑠 𝑖𝑠ó𝑠𝑐𝑒𝑙𝑒𝑠 𝑦𝑎 𝑞𝑢𝑒 𝑡𝑖𝑒𝑛𝑒 𝑑𝑜𝑠 𝑙𝑎𝑑𝑜𝑠 𝑖𝑔𝑢𝑎𝑙𝑒𝑠 𝑦 𝑢𝑛𝑜 𝑑𝑒𝑠𝑖𝑔𝑢𝑎𝑙:   

|𝐴𝐵̅̅ ̅̅ | =  |𝐴𝐶̅̅ ̅̅ | = √40;  |𝐵𝐶̅̅ ̅̅ | = √32 

 

5. Halla las ecuaciones que se indican en cada caso: (2.25 puntos) 

a. Ecuación continua de la recta −2𝑥 + 𝑦 + 7 = 0.  

 

b. Ecuación general de la recta que pasa por 𝑃(4, 0) y es paralela a la recta 

𝑦 = 4𝑥 − 
3

2
.  

 

c. Ecuación explícita de la recta que pasa por 𝑃(2,−5) y es perpendicular a 

la recta 𝑟: 
𝑥+1

2
=

𝑦−4

−3
. 

 

𝑆𝑜𝑙.  𝑎)  
𝑥

1
=

𝑦 + 7

2
; 𝑏) 4𝑥 − 𝑦 − 16 = 0; 𝑐) 𝑦 =

2

3
𝑥 − 

19

3
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6. Posición relativa de dos rectas (si se cortan, di cuál es el punto de corte). 

(1.5 puntos) 

a. 𝑟: {
𝑥 = −1 + 4𝜆
𝑦 = 3 − 2𝜆

        𝑠: 𝑥 + 2𝑦 − 7 = 0 

 

b. 𝑟: 4𝑥 − 𝑦 + 1 = 0     𝑠: 2𝑥 − 3𝑦 + 13 = 0 

 

𝑆𝑜𝑙.    𝑎) 𝑆𝑜𝑙. 𝑃𝑎𝑟𝑎𝑙𝑒𝑙𝑎𝑠; 𝑏) 𝑆𝑒𝑐𝑎𝑛𝑡𝑒𝑠, 𝑃(−1, 5) 

 

7. Halla el ángulo que forman las rectas: (0.75 puntos) 

 

𝑟:
𝑥 − 2

3
=

𝑦 − 4

2
;    𝑠: {

𝑥 = 1 − 4𝜆
𝑦 = −1 − 6𝜆

 

 

𝑆𝑜𝑙. 𝛼 = 90° 

8. Halla la distancia entre las dos siguientes rectas: 𝑟: 3𝑥 + 5 = 0    𝑠: {
𝑥 =

2

5

𝑦 = 3 − 4𝜆
 

(1 punto) 

 

 

𝑆𝑜𝑙.   𝑑𝑖𝑠𝑡(𝑟, 𝑠) =
31

15
 

 

9. Halla la ecuación general de una de las mediatrices del triángulo de vértices 

𝐴(−1, 1), 𝐵(7,−1), 𝐶(5,−3 ). (1 punto). 

 

𝑆𝑜𝑙. 𝑥 + 𝑦 − 4 = 0;   4𝑥 − 𝑦 − 12 = 0;   3𝑥 − 2𝑦 − 8 = 0 


